律政司發表《香港刑事檢控 2022》

* * * * * * * * * * * * * * * * * *

律政司刑事檢控科今日(七月二十六日)於網上發表其年報《香港刑事檢控 2022》(www.doj.gov.hk/tc/publications/yrreviewpd2022.html),回顧律政司二〇二二年的檢控工作。

一直以來,律政司根據《基本法》第六十三條主管刑事檢控工作, 不受任何干涉;並嚴謹和客觀地按照《檢控守則》以證據和適用法律就 每宗案件作出獨立的檢控決定。律政司在有充分證據令案件有合理機會 達致定罪,以及在合乎公眾利益的情況下,才會提出起訴。

刑事檢控專員楊美琪在年報的序言中提到,律政司的檢控人員一如 既往在「秉行公義者」的崗位上盡忠職守,持正獨立進行檢控。在執行 檢控工作時,檢控人員應當客觀地提出證據、堅定而謙恭地進行訟辯, 以及主動披露可能對被告有所幫助的材料。

楊美琪亦敍述了在二〇二二年取得的重要成果,例如精簡科內的工作流程、為科內的檢控人員安排培訓,以邁向更高的專業水平,以及舉辦外展活動以加深公眾對刑事司法體系的認識。

完

2023年7月26日(星期三)